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Méthodologie et collecte de données

Sondage :
Bande cyclable sur la rue Des Ormeaux

• Sondage électronique: 13 mai au 23 mai 2022

• Sondage volontaire = personnes motivées

• 1009 cartons d’information distribués

• Envois individuels: 658 adresses

• 2 résidences pour personnes âgées

• 351 personnes



Échantillon
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• 47 personnes participantes. Peu de ménages avec enfants.



Habitudes de déplacement à vélo
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• 57 % des personnes participantes font du vélo de manière régulière.

• 5 jeunes sur 7 font du vélo de manière régulière.

par mois



Perception de sécurité dans les déplacements
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62 % des personnes participantes  
considèrent les déplacements à vélo 
assez ou très sécuritaires

91 % des personnes participantes  
considèrent les déplacements à pied 
assez ou très sécuritaires



Opinion par rapport au développement de la bande cyclable
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72 % des personnes participantes  sont tout à fait d’accord avec le développement du réseau 
cyclable dans leur secteur.



Opinion par rapport au développement de la bande cyclable
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72 % des personnes participantes considèrent que le projet est assez ou très important pour 
améliorer la sécurité des déplacements dans leur secteur.



Opinion par rapport au développement de la bande cyclable
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7 des 13 personnes participantes vivant sur la rue des Ormeaux sont tout à fait ou plutôt en 
accord avec le remplacement des cases de stationnement pour faire place à une bande 
cyclable.



Opinion par rapport aux mesures visant à réduire la vitesse
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77 % des personnes participantes estiment qu’il est très ou assez important de mettre en place 
des mesures pour réduire la vitesse des véhicules dans le quartier.



Questions / Commentaires


